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V Olomouci dne 26.1.2023 

 
 

 

 

Vážený pane děkane, vážený pane řediteli, vážení členové výběrové komise, 

 

jsem studentka 6. ročníku všeobecného lékařství na Lékařské fakultě Univerzity Palackého 

v Olomouci a na základě podmínek Absolventského programu FNOL a LF UPOL pro akademický rok 

2023/2024 se primárně ucházím o pozici lékaře – absolventa na I. interní klinice - kardiologie FNOL. 

 

Můj zájem o tento obor se projevil při výuce ve 4. ročníku na této klinice v rámci vnitřního 

lékařství. Výuka se mi velmi líbila i přes zredukované možnosti kvůli pandemii, ta mi nezabránila si 

další informace dostudovat samostatně. Na kardiologii se mi líbí její rozmanitost, neustále se vyvíjející 

diagnostické a léčebné trendy a v neposlední řadě široké spektrum pacientů. Svůj výběr oboru jsem si 

potvrdila na stáži na kardiologické klinice IKEM, kde jsem strávila 2 týdny o letních prázdninách v roce 

2021 a následně v roce 2022 v rámci Letní školy kardiologie IKEM. Hodnotím to jako velmi podstatnou 

zkušenost v takovém špičkovém zdravotnickém zařízení. V 6. ročníku jsem absolvovala 3 týdenní stáž 

v rámci předstátnicové praxe v zahraničí na interní klinice v rakouském městě Friesach, kde mě zapojili 

do týmu jako mladého lékaře. Byla to pro mě výzva v různých ohledech. Vystoupila jsem ze své 

komfortní zóny a zejména kvůli využití cizího jazyka v praxi, kdy odpadl i strach z komunikace 

s pacientem a kolegy ať už v angličtině nebo v němčině. Kromě této stáže jsem absolvovala i pár 

volitelných předmětů z oboru kardiologie, abych si rozšířila obzory za hranice normální výuky. 

Zúčastnila jsem se v 6. ročníku také Luklova kardiologického dne a konference Akutní kardiologie 

v Karlových Varech.  

 

V průběhu pandemie v rámci povinné pomoci na interním JIP oddělení v krajské nemocnici 

Kyjov jsem si vyzkoušela pohled na medicínu i ze strany ošetřovatele/sestry a otestovala svou empatii, 

flexibilitu a time management.  

 

Věřím, že tento obor se bude nadále rozvíjet, a doufám, že spolu s aktivní účastí pacientů klesne 

úmrtnost na kardiovaskulární onemocnění.   

 

Fakultní nemocnici v Olomouci považuji za špičkové zdravotnické zařízení v České republice, 

ve kterém bych se mohla nadále vzdělávat, získávat nové zkušenosti a zvětšovat svůj zápal pro tento 

obor.  

 

S úctou 

Denisa Kozohorská  

 

Email: denisakozohorska@seznam.cz 

Tel: +420 730 109 123 
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